



В Апанасенковском районе подросток подозревается в краже



Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего молодого человека, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с проникновением в жилище).

По данным следствия, утром 2 августа текущего года несовершеннолетний пришел к домовладению своего знакомого в селе Манычском Апанасенковского района. Обнаружив, что хозяев нет дома, подросток открыл входную дверь ключом, заранее зная, где он хранится, и украл планшет с картой памяти и денежные средства, причинив материальный ущерб в размере свыше 12 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время следователем по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1248902>